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FELVETELI FELADATOK
8. évfolyamosok szamara
M-1 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszamok tovabbi részekre
altalaban nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.

a) p=11 1 pont
b) g=14,5 1 pont
¢) 2 _ 1 - S 1 pont
3 4 12
1
d r= 5 , vagy 0,5 1 pont

A pont akkor is jar, ha a c¢) részre nem kap pontot, de a torttel vald osztast helyesen végezte el a rossz
részeredménnyel. Ha csak a végeredményt kozli helyesen (0,5), akkor is jar a ¢) item 1 pontja.

o s=rFr4-p_,

1 pont
5

A pont akkor is jar, ha rossz p, g vagy r értéket kapott, de ezekkel az értékekkel helyesen szamolt a tortbe

valo behelyettesitésnél.
110 321 532 743 954
a) Minden helyesen felirt szamért 1-1 pont jar. legfeljebb 5 pont
a) 6kgl5dkg=0615dkg 1 pont
b) 4.2 liter + 3,7 dm® = 7,9 liter 1 pont
c) 1 ora + 50 perc =1 ora 5 perc 1 pont
d) 5800 cm’®— 17 dm* =41 dm’ 1 pont
e) 1,3km+485m=1785m 1 pont
a) 39,3°C 1 pont
b) 12;18;21 2 pont

Ha legalabb egy helyes idOpontot meghataroz, de nem irja fel az dsszest, vagy rosszakat is megjeldl, akkor

1 pontot kap.
c) 0,3 1 pont
d) A 18 6rai és a 21 orai mérés kozott. 1 pont
I. megoldas az A) részhez

1
a) Zx+49+0,4x=x 1 pont
b) Az egyenlet helyes megoldasa. 1 pont

Ez a pont akkor is jar, ha az a) részre nem kap pontot, mert rossz egyenletet irt fel, de a hibasan felirt

egyenletet helyesen oldotta meg.
c) x =140 (oldal) 1 pont
I1. megoldas az A) részhez
a) Heétfon és szerdan dsszesen a kdnyv 65%-at (vagy 13 részét) olvasta el a konyvnek. 1 pont

20
b) A keddi 49 oldal a 35%-a (vagy 7 része) a konyvnek. 1 pont
20

c) 140 (oldal) 1 pont
Megoldas az B) részhez
d) A szerdai rész osztva a hétf6i résszel. 1 pont

Ha ezt nem irja le kiilon, de helyesen szamolt, akkor is jar az 1 pont.
e) 8 = 40 =1,6 |-szerese 1 pont

50U 25

Barmilyen mas, helyes eredményre vezetd megoldasért a pontok aranyosan megadhatok.
a) g=30° 1 pont
b) 8=120° 1 pont
c) y=90° 1 pont

d) AB=32 1 pont
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1;2;2:;4;8;2,6;2;2;4;8;2;6;2;2

Ha valahol hibazik, de a képzési szabaly szerint legalabb 6t szamot helyesen beir, vagy nem hibazik, de nem
irja be mind a tizet, de legalabb 6t6t igen, akkor 1 pontot kap.

A masodik elemtdl kezdve a 2; 2; 4; 8; 2; 6 szamcsoport ismétlodik.

Ha barmilyen helyes szabalyossagot felismer, az 1 pont akkor is megadhato.

A keresett szamjegy a 4.

2008 =1 +334-6 + 3, tehat az ismétl6do szakasz 3. tagja a keresett szamjegy.

Minden helyesen leirt indoklasért jar a 2 pont.
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A lyukak méretének meghatarozasa (15 cm, 10 cm).

A téglalap teriilete kiszamitasanak helyes alkalmazasa.

A sziirke teriilet 14,5 dm®.

A b) és c) rész 1-1 pontjat akkor is megkapja, ha rosszul hatarozta meg a lyuk méretét, de a rossz adatokkal
helyesen szamolt.

A téglatest térfogata kiszamitasanak helyes alkalmazasa.

A térfogat 58 dm’.

A d) és e) rész 1-1 pontjat akkor is megkapja, ha rosszul hatarozta meg a lyuk méretét, de a rossz adatokkal
helyesen szamolt.

a tanulok — része barnahaju.

25 diék barnahaju.
A barnaszemiek szama 60-0,45 =
27 16.

A barnaszemtieck — része nem barnahaju.

12 didk barnaszemii, de nem barnahaju.
Ha a barnaszemi didkok szadmat nem helyesen hatarozta meg, de ezzel a rossz adattal helyesen szamolt,
akkor az e) és f) itemekre megkapja az 1-1 pontot.
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